MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

Y YV F [
B;—.-;;-—s = J’ Hinterradabdeckung 6530102

CB 1000 R 2008-

(SC60)
Inhalt des Befestigungssatzes:
1x Halter 3x Schraube M5x15mm
3x Schraube M6x15mm 1x Gewindeklemme
2x Kunststoff U-Scheibe M5 1x Kabelbinder
2x Kunststoff U-Scheibe M6 1x Stahl U-Scheibe

Fur CB1000OR 2014-
1x Schraube M5x15 (kl. kopf)  1x Gummi Distanz

Montage der Hinterradabdeckunq:

Befestigungspunkt fir =
Halter und
Gewindeklemme

Befestigungsschraube des
Kettenschutzes

1. Ldsen Sie den Originalkettenschutz und die obere Schraube des seitlichen Ketten-
schutzes

2. Losen Sie die 2 Schrauben auf beiden Seiten des Federbeins

3. Befestigen Sie den Halter mittels der M6x15 Schraube und der Stahl U-Scheibe
(beim 14- Model die M5x15 Schraube) wie auf Bildl. Schieben Sie die
Befestigungsklammer auf den Halter

4. Setzen Sie die Hinterradabdeckung auf die Schwinge. In Fahrtrichtung rechts, muss
die Abdeckung zwischen dem seitlichen Kettenschutz und der Kette sitzen

5. Hinterradabdeckung mittig Uber dem Rad ausrichten und dann auf der Kettenseite
mittels den M5x15 Schrauben und am Federbein mittels den M6x15 Schrauben
locker befestigen, die Kunststoff U-Scheibe, jeweils zwischen Schraube und
Hinterradabdeckung. (beim 14- Model kommt die Gummi Distanz zwischen
Hinterradabdeckung und Motorrad an der rechten vorderen Aufnahme am Federbein)

6. Bei Modellen mit ABS, befestigen Sie das Sensorkabel mit dem Kabelbinder am
Halter.

7. Erst wenn die Radabdeckung mittig, zentriert sitzt alle Schrauben fest anziehen

Achtung! o Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr

Wichtiger e Bitte liberprifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads
Montagehinweis

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
04.07.14 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




